

# 15条“高压线”惊醒“太平官”

## 今年,乳山已有五名领导被降职或改任非领导职务

本报威海12月16日讯(记者 刘洁 通讯员 宋国华 刘国贤) 12月15日早晨5点多,乳山市大孤山镇党委副书记姜海健就带着抗旱工作组的人员来到东林家村查看旱情,并在地头上调度相关负责人召开了现场工作会,决定通过邻村互助的形式,从邻村调水对农田进行灌溉。“市里刚刚出台的《从严管理干部实施细则》

则》中15条‘高压线’让我们时时刻刻都感到身上有责任,有压力,没人敢当‘太平官’。”

为转变干部作风,激励干事创业激情,乳山市将今年确定为“机关责任落实年”,突出治庸治懒,严格干部队伍管理,围绕组织观念、责任意识、服务态度、工作业绩、社会威信5个方面制定出台了《从严管理干部实施细则》,将

干部工作是否被动应付、作风是否飘浮、办事是否推诿扯皮、民主测评是否称职等15条界定为“高压线”,成为领导干部不作为的“紧箍咒”和“加压阀”。

干部触动了“高压线”,“乌纱帽”就要被摘。凡是“触电”情节轻的,给予谈话教育,责令书面检查、通报批评、谈话诫勉等;凡是“触电”情节重的,给予调离岗位、引咎

辞职、责令辞职、免职、降职等组织处理。触动了15条“高压线”的领导干部,当事人不仅将被严肃处理,其单位主要领导干部或者有关领导干部的责任也将被同时追究。今年以来,乳山市共对8名领导干部进行谈话教育,对3名领导干部进行谈话诫勉,对5名领导干部进行降职改非(注:改非即改任非领导职务)。

为增强从严管理干部的实效性和可操作性,乳山市在加大岗位责任制督察考核力度的同时,还通过干部考查、民主测评、综合评议、群众举报、舆情监督等渠道收集相关问题信息,形成群众评、工作比、舆论议的认定机制,对认定中被反映问题突出的干部实行“专案督办”,一经查证属实,问责程序立即启动。

## 家家悦全年销售额预计过120亿元

本报威海12月16日讯(记者 冯祝农) 目前,家家悦集团连锁门店总数达到了400多处,今年预计全年销售额超过120亿元。未来五年,家家悦集团的目标是:连锁门店发展到1000家,销售额达到360亿元。

16日,记者在山东家家悦集团有限公司第十一届全国供应商大会上了解到,从第一家超市开门营业到目前年营业额过百亿,实现了利税过三亿,家家悦集团用了15年。2010年家家悦集团预计全年销售额超过120亿元。新开连锁门店40多处,并与SPAR成员企业合作,托管青岛市区两处15000平米的门店。目前,公司连锁门店总数达到了400多处,网络覆盖了山东省内济南、

威海、烟台、潍坊、青岛、临沂、莱芜、枣庄等地的32个市县。

会上,家家悦集团还提出了到2015年连锁门店发展到1000家,销售额达到360亿元的目标。会议以关注顾客价值,共谋持续发展为主题,与来自全国各地的400多家著名厂商代表共同探讨如何根据顾客需求和市场变化,调整商品结构,优化商品品类,以最佳的商品组合、最低的成本、最优惠的价格,为顾客提供更好的服务,创造更大的顾客价值。家家悦集团相关部门负责人就公司的采购、营运、物流信息等方面的情况以及明年的计划进行了介绍,进一步增强了供应商与家家悦合作的信心。



### 等待

16日下午3点多,鲸园小学门口已经聚集了大批来接孩子放学的家长,比平时的人多了不少。一些家长表示,下雪后路很湿滑,所以特意赶来接孩子回家。

本报记者 侯书楠 摄

## 荣成将建“社情民意平台”

本报威海12月16日讯(记者 冯琳 通讯员 王彦军) 为进一步了解基层群众的诉求,加强对各职能部门日常工作的调度,近期,荣成市政府决定建立社情民意调查平台。据了解,该平台将囊括荣成市全市居民的所有住宅电话,可以随机抽取选定区域的居民进行民意调查。

今年年初,荣成市77个市直部门和11个上级驻荣单位通过媒体向社会做出了公开承诺。通过政府部门的考核,日前,全市所有承诺部门都按计划完成了承诺事项。

而即将建立的社情民意调查平台,将加强市民参与评选的能动性,群众对政府的工作不满意,从中获益多少、对下一步的工作有什么意见,都将直接到达政府决策层。

即将建立的荣成市社情民意调查平台囊括全市居民的所有住宅电话,政府各决策部门将定期随机挑选号码拨打调查。以此,百姓意见可直接到达决策层,能为政府工作提供重要参考,同时形成对部门工作监督的常态化机制。

## “平安果”提前抢学生市场

本报威海12月16日讯(记者 朱锦绣) 平安夜未到,象征着平安祥和的“平安果”——苹果先走俏。12月14日,记者在山东大学威海分校山魂海韵BBS上发现,商家和有生意头脑的学生已经打出广告,竞相推销“平安果”。

“平安夜,我们开心的日子,平安果,我们一起品味。圣诞平安果3元到

10元不等,还有包装苹果纸1.5元两张,彩带1元3个!快快预订哦!”12月14日,记者在山东大学威海分校山魂海韵BBS上发现,至少有4条类似的苹果推销广告活跃在论坛上。

销售者有精明的商家,也有一些有生意头脑的学生。大四学生小姚已经是第二年做卖平安果的生意了,他卖的平安果3元到10元不等,都是包装好

的。“去年买了三百来个苹果,和朋友一起包装,包了三个小时。”小姚说,不过只卖了一百多个,“剩下的都被自己‘消化’掉了。”小姚去年没赚也没赔钱,“就是图个乐,还有苹果吃。”

另外一不愿意透露姓名的学生告诉记者,现在已经有不少预订苹果的学生,“估计到平安夜那一天平安果会涨价,提前预

订也是不错的选择”“这是第一年做平安果生意,成本也就是苹果和包装纸,费的就是一些手工工夫”“希望能赚一些钱”。

平安夜提前卖平安果,也有一些学生“不买账”。“我从来不买这些平安果。”电子信息科学与技术专业大四学生小张告诉记者,“我更喜欢中国的传统节日。”

## 雪天无证酒后驾驶撞车还找媳妇顶缸

本报威海12月16日讯(记者 孙丽乐 通讯员 孙杰) 14日下午,在远遥高速路口西的环海路转弯路段,一人驾驶本田车与迎面而来的出租车相撞后,越过了路沿石冲进了树林。事故发生后,驾驶人买通出租车司机,叫来其家属顶替。高区交警大队调查后获知,该驾驶人胆子真够大——无证,且酒后驾驶。

14日下午,威海大雪,路面很滑。在远遥高

速路口转弯处,由于路滑,一辆正在下坡的本田车一时失控,撞上了迎面而来的出租车。本田车急速刹车后,越过了路沿石,冲进了树林里。事故发生后,本田车的驾驶人迅速打电话找来了他的媳妇,让其帮助自己,充当本田车的驾驶人。同时“买通”被撞的出租车,要求司机帮助向民警证明,是他媳妇驾的车。交警二大队的民警很快识破了这场骗局,经过调查后

获知,驾驶人无证且酒后驾驶,加上雪天路滑,导致事故发生。民警找来吊车将车辆移至停车场,事故正在进一步调查当中。

交警二大队的民警提醒广大市民,虽然雪天已过,但是路上积雪,尽量减少驾车出行。同时减少在坡路行驶,尽量选择平缓道路。同时车辆在行驶过程中,要保持好安全车速和横向、纵向间距,不要急打方向,不要猛踩和猛收油门,不要急踩刹车。